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ВСТУП 

  

Актуальність дослідження. Однією з обов'язкових умов здійснення 

процесу виробництва є забезпечення його предметами праці (виробничими 

запасами) - сировиною, матеріалами, напівфабрикатами, комплектуючими 

виробами тощо, з яких або за допомогою яких здійснюється виробництво 

продукції.  

Запаси є важливою обліково-економічною категорією та об’єктом 

бухгалтерського обліку, займають вагоме місце в оборотних активах та беруть 

участь у формуванні кінцевого продукту діяльності підприємства й входять до 

вартості його власного капіталу. Основною умовою здійснення господарської 

діяльності сільськогосподарських підприємств є достатній обсяг та раціональне 

використання виробничих запасів, за рахунок яких вони функціонують, 

забезпечуючи подальший розвиток суспільних економічних відносин. 

Відмітною особливістю їх є одноразове використання в процесі 

виробництва, перенесення всієї вартості на собівартість виготовленої продукції 

(виконаних робіт, послуг). Тому контроль за збереженням матеріальних 

ресурсів, раціональним використанням їх у виробництві має велике значення 

Матеріальні затрати становлять 57-68% собівартості продукції. Від 

достовірності, об’єктивності, правдивості та повноти відображення 

господарських фактів, пов’язаних із рухом виробничих запасів, залежить 

правдивість і неупередженість усіх суттєвих для користувачів показників. 

 Оптимізація виробничих запасів - один із головних факторів виходу   

підприємств із кризового стану. Це зумовлює необхідність по-новому 

визначити роль, місце і зміст обліку і   аналізу виробничих запасів, 

обґрунтувати його методологію в системі управління. Адже в ринкових 

відносинах у вигіднішому положенні виявляються ті підприємства, котрі 

вміють краще аналізувати виробничу ситуацію і приймати ефективні рішення 

(в тому числі й щодо оптимізації виробничих запасів), швидше адаптуватися до 

змін кон`юнктури. 
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У цих умовах висуваються нові вимоги до організації економічної 

інформації, до методики обліку і аналізу виробничих запасів. 

Тому актуальність проблеми  обліку і аналізу виробничих запасів 

сільськогосподарського  підприємства  не викликає сумніву  і потребує 

дослідження.  

Проблеми організації та методології бухгалтерського обліку виробничих 

запасів досліджували вітчизняні вчені Т.А. Бутинець, Ф.Ф. Бутинець, С.В. 

Голов, Н.М. Грабова, В.П. Завгородній, Г.Г. Кірейцев, М.Ф. Огійчук, П.Т. 

Саблук, В.В. Сопко, Л.К. Сук, П.Л. Сук, Н.М. Ткаченко, Л.В. Чижевська, Л.С.  

Шатковська.  

Однак ряд проблем організації та методики обліку і  аналізу виробничих 

запасів потребують подальших досліджень та наукових розробок.  

 Залишаються нез’ясованими питання обліку виробничих запасів, 

обчислення матеріальних витрат в собівартості продукції, має місце 

неузгодженість фінансового, управлінського та податкового обліку на рівні 

підприємства. 

Недостатня теоретична і практична розробленість обліку виробничих 

запасів на  підприємствах, недосконалість нормативних актів, що його 

регламентують, зумовили вибір теми дипломної  роботи, мету і завдання 

наукового дослідження. 

Метою дипломної роботи є виявлення передумов, теоретичне та 

практичне дослідження організації і методики обліку  аналізу виробничих 

запасів та раціональна організація обчислювальних робіт на  

сілсьькогосподарському підприємстві  в сучасних умовах господарювання. 

Досягнення поставленої мети зумовило постановку і вирішення 

наступних наукових та практичних задач: 

- розглянути сутність,  класифікацію та методи оцінки виробничих 

запасів з урахуванням галузевих особливостей   підприємств; 

- дослідити  нормативно-правову  базу, що регулює питання обліку   і 

аналізу виробничих запасів на  підприємствах;  
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- надати  техніко-економічну характеристику підприємства;  

- проаналізувати організаційний аспект та діючу систему бухгалтерського 

обліку на підприємстві як одного із видів інформаційного забезпечення 

економічного аналізу виробничих запасів; 

 - дослідити  методику обліку виробничих запасів на підприємстві;  

- визначити основні напрямки вдосконалення  обліку виробничих запасів 

для  підвищення обсягів виробництва та реалізації продукції.  

Об’єктом дослідження обрано публічне акціонерне товариство  

«Шепетівський цукровий комбінат» м.Шепетівки Хмельницької обл.    

 Предметом дослідження є теоретичні, методологічні та практичні 

аспекти обліку і аналізу виробничих запасів на  підприємстві.  

Для досягнення поставленої мети в дипломній роботі використовується 

дедуктивний та індуктивний методи дослідження. В основі наукового 

дослідження використано такі способи: порівняння показників в динаміці, 

розробка системи узагальнюючих і часткових показників, порівняння відносних 

величин,  для визначення стану обліку на підприємстві   використовувався 

метод спостереження. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

1. На основі аналізу літературних джерел досліджено трактування понять 

“запаси”, “виробничі запаси”. Визначено, що найбільш широке поняття – це 

«запаси», яке можна ототожнювати із поняттям «товарно-матеріальні цінності». 

Товарно-виробничі запаси розглядаємо у складі запасів, а виробничі запаси у 

складі товарно-виробничих запасів.  

2. У ході проведеного дослідження визначено, що запаси – це товарно-

матеріальні цінності, які включають товарно-виробничі запаси, товари, а також 

поточні біологічні активи і продукцію сільськогосподарського виробництва, 

якщо їх оцінку здійснено у відповідності до П(С)БО 9 “Запаси”. Товарно – 

виробничі запаси – це виробничі запаси сировини, матеріалів, запасних частин, 

палива, будівельних матеріалів, купівельних напівфабрикатів та 

комплектуючих виробів, тари, матеріалів, переданих в переробку, матеріалів 

сільськогосподарського призначення, інших матеріалів, тобто предмети праці, 

які зберігаються на складах підприємства і забезпечують виробничий процес; 

незавершене виробництво підприємства, малоцінні та швидкозношувані 

предмети, терміном використання їх не більше одного року та продукти праці у 

вигляді готової продукції. 

3. За результатами дослідження встановлено, що у визначенні виробничих 

запасів необхідно вказати їх приналежність до засобів господарювання, 

походження та функції, участь у процесі створення вартості, тривалість їх 

використання та наявності права власності підприємства на них. Враховуючи 

всі наведені ознаки, доведено, що виробничі запаси – це предмети праці, які є 

власністю підприємства, зберігаються на складах, забезпечують виробничий 

процес лише один раз, змінюють або не змінюють при цьому свою форму та 

властивості й переносять свою вартість на вартість створеного продукту. 

4. У ході дослідження економічної літератури узагальнено кількість 

класифікаційних ознак та повноту розкриття їх складових. Визначено, що для 

побудови ефективного синтетичного та аналітичного обліку потрібно 
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використовувати економічну та технічну класифікацію, які конкретизують 

деталізацію виробничих запасів. 

5. В роботі запропоновано подальшу деталізацію переліку рахунків 

бухгалтерського обліку шляхом включення до його складу аналітичних 

рахунків виробничих запасів, що забезпечить взаємоув’язку фінансового і 

управлінського обліку на сільськогосподарських підприємствах. Передбачений 

шестизначний код, побудований за десятинною системою. Перші три цифри – 

код субрахунку, четверта цифра – код субрахунку другого порядку 

(відповідають економічній класифікації), п’ята і шоста цифра – код 

аналітичного обліку виробничих запасів (відповідають технічній класифікації). 

6. Для забезпечення швидкого та правильного відображення в обліку 

господарських операцій підприємству необхідно затвердити порядок обробки 

інформації, тобто скласти графік документообігу. Усі первинні документи на 

досліджуваному підприємстві потрібно складати у відповідності до 

законодавчих вимог. Організація обліку на підприємстві здійснюється за 

ручною та частково автоматизованою журнально-ордерною формою. 

Досліджуваному підприємству необхідно проводити інвентаризацію, та 

призначити матеріально-відповідальних осіб. Для встановлення відповідності 

внутрішньо-фірмових документів,  

7. Для полегшення записів у картки (книгу) складського обліку із лімітно-

забірних карток, серед яких виділяють форми для різних видів виробничих 

запасів, для формування більш чіткої обліково-аналітичної інформації доведено 

доцільність складання нагромаджувальної лімітно-забірнї картки на одержання 

виробничих запасів. 

8. Вибір методу обліку виробничих запасів та їх оцінка повинні здійснюватись 

як з урахуванням набутого вітчизняного досвіду так і досвіду зарубіжних країн. 

Зокрема, заслуговує на увагу запровадження на  підприємствах оцінки 

виробничих запасів при їх вибутті за методом середньозваженої величини. 

Такий метод дає можливість оптимізувати виробничі запаси.  
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9. У статті балансу “Виробничі запаси” крім виробничих запасів, показується 

вартість малоцінних і швидкозношуваних предметів. Їх не слід  включати до 

складу виробничих запасів, а доцільніше включити у поняття «товарно-

виробничі запаси». Вважаємо недоцільним в балансі відображати малоцінні та 

швидкозношувані предмети у складі виробничих запасів. На нашу думку, 

необхідно для їх відображення в балансі виділити окремий рядок.  

10. Суттєвий вплив на удосконалення обліку виробничих запасів має 

запровадження в практику господарської діяльності  підприємствах засобів 

сучасної обчислювальної техніки і відповідного програмного забезпечення. Це 

сприятиме створенню автоматизованих робочих місць бухгалтера на різних 

рівнях руху економічної інформації, що, на нашу думку, є найбільш 

раціональним способом збору і обробки даних про виробничі запаси та надає 

обліковій інформації значно більшої аналітичної оперативності.  
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Додаток А 

Трактування контролю 
№п.п. Прізвище автора Зміст 

1 Левин В. С. Внутризаводской контроль 

издержек производства / Левин В. С.  – М. : 

Финансы, 1977. – 88 с.  

Внутризаводской контроль  представляет специализированную функцию управления 

внутри предприятия, имеющую своим содержанием всестороннюю, систематическую 

проверку производственной и финансово-хозяйственной деятельности (с.3). 

2 Суйц В. П. Внутрипроизводственный контроль 

/ Суйц В. П. – М. : Финансы и статистика, 

1987. – 127с.  

Контроль ассоциируется чаще всего с системой наблюдения и проверки чего-либо, т.е. в 

основе контроля является проверка. 

Внутрипроизводственный контроль охватывает все сферы производственно-

хозяйственной деятельности коллектива предприятия, все фазы воспроизводства – 

снабжение, производство, сбыт готовой продукции и все виды деятельности коллектива 

предприятия, связанные с воспроизводственным процессом (с.3). 

3 Павлюк В. В. Контроль і ревізія : навчальний 

посібник [для студ. вищ. навч. закл.] / Павлюк 

В. В., Сердюк В. М., Акаєв Ш. М. – К. : Центр 

навчальної літератури,  2006. – 196 с. 

Контроль як елемент управління являє собою складний процес, спрямований на перевірку 

відповідності контрольованих об’єктів пропонованим до них вимогам і заданим 

параметрам (с.7). 

4 Дікань Л. В. Контроль і ревізія : 

навчальний посібник [для студ. вищ. навч. 

закл.] / Дікань Л. В. – К. 2004. – 246 с.  

У більш загальному розумінні під контролем слід розуміти систему відносин з приводу 

систематичного спостереження і перевірки ходу функціонування відповідного об’єкта 

деякого суспільного, виробничого або іншого процесу контролюючими органами, 

установами, уповноваженими особами з метою встановлення відхилень об’єкта контролю 

від заданих параметрів. 

Однак крім цього контроль може розглядатись і як функція відносин з приводу 

управління. Тобто окремо доцільно розглядати контроль як функцію управління (с.34). 

Внутрішньогосподарський економічний контроль включає контрольні функції, 

здійснювані керівниками підприємств, комбінатів, організацій і установ, концернів, 

асоціацій відповідно до діючого законодавства (с.49). 

5 Контроль і ревізія : [підручник] / Ф.Ф. 

Бутинець, С. В. Бардаш, Н. М. Малюга, Н. І. 

Петренко. – [2-ге вид.]. – Житомир : ПП 

«Рута», 2000. – 509 с.  

Контроль – це систематичне спостереження і перевірка процессу функціонування 

відповідного об’єкта з метою встановлення його відхилень від заданих параметрів (с.10). 

6 Білуха М. Т. Теорія фінансово-

господарського контролю і аудиту: 

підручник [для студ. вищ. навч. закл.] / 

Білуха М. Т. – К. : Манускрипт Влад і 

Влада, 1996. – 656 с. 

Контроль це система спостереження і перевірки відповідностей процесу функціонування 

об’єкта прийнятим управлінським рішенням, встановлення результатів управлінського 

впливу на керований об’єкт, виявлення відхилень, допущених у ході виконання цих 

рішень. Контроль як функція управління є засобом зворотного зв’язку між об’єктом і 

органом управління, інформує про дійсний стан керованого об’єкта, фактичне виконання 

управлінських рішень (с.6). 

7 Мурашко В. М. Контроль і ревізія 

діяльності підприємств промисловості 

Внутрішньогосподарський контроль є системою постійного спостереження за 

ефективністю діяльності підприємства, збереженням і ефективністю використання 
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України : навчальний посібник  / Мурашко 

В. М.. – [2-ге вид.]. – К. : ЦУЛ, 2003. – 216 с.  

цінностей, коштів, доцільністю і вірогідністю операцій та процесів (с.5). 

8 Каменська Т.О. Облік, аналіз та внутрішній 

аудит витрат виробництва / Каменська 

Т.О., Пилипенко І.І., Редько О.Ю. ; за ред. 

І.І. Пилипенка. – К.: ІВЦ Держкомстату 

України, 2007. – 128с.  

Роль внутрішнього контролю на підприємствах в сучасних умовах може виконувати 

спеціально створена система внутрішнього аудиту. Вважаємо, що система внутрішнього 

аудиту – це система з відповідною сукупністю методів і прийомів, що здійснюються 

особами, які виражають інтереси підприємства (с.28). 

9 Нападовська Л. В. 

Внутрішньогосподарський контроль в 

ринковій економіці : [монографія] / 

Нападовська Л. В. – Дніпропетровськ : 

Наука і освіта, 2000. – 224 с. 

Контроль – це процес, який забезпечує якісну розробку та ефективне досягнення цілей, 

накреслених організацією, шляхом реалізації прийнятих управлінських рішень (с.19). 

10 Калюга Є.В. Фінансово–господарський 

контроль у системі управління: [монографія] / 

Калюга Є.В. – К. : Ельга Ніка-Центр, 2002. – 

356 с.  

Внутрішньогосподарський контроль являє собою систему безупинного спостереження за 

ефективністю використання майна підприємства, законністю і доцільністю господарських 

операцій і процесів, збереженням грошових коштів і матеріальних цінностей (с.141). 

11 Кужельный Н. В. Бухгалтерский учет и его 

контрольные функции / Кужельный Н. В. – М. : 

Финансы и статистика, 1985. – 143 с. 

Внутрихозяйственный контроль осуществляется внутри предприятий их администрацией, 

соответствующими должностными лицами, работниками экономических и технических 

служб, общественными организациями, группами и постами народного контроля (с.16). 

12 Бордюк А. В. Методологічні та нормативно–

правові аспекти аудиту: [монографія] / Бордюк 

А. В.– К. : 2005. – 536 с.  

Сутністю внутрішнього контролю є зіставлення реальних результатів господарювання зі 

сподіваними, аналіз їхніх відхилень, визначення причин цих відхилень, формування 

інформації для визначення активних дій з усунення виявлених похибок (с.194). 

13 Кулаковська Л. П. Організація і методика 

аудиту : навчальний посібник [для студ. 

вищ. навч. закл.] / Л.П. Кулаковська, Ю. В. 

Піча. – К. : Каравела, 2005. – 560 с. 
  

Внутрішній контроль, як функція управління, є засобом зворотного зв’язку між об’єктом 

управління і органом управління, інформуючи про дійсний стан об’єкта і фактичне 

використання управлінських рішень. 

Внутрішній контроль–це процес, який забезпечує відповідність функціонування 

конкретного об’єкта прийнятим управлінським рішенням. 

14 Жила В. Г. Ревизия и аудит : учебное пособие / 

Жила В. Г. – К. : МАУП, 1998. – 92 с.  

Контроль – це процес, що забезпечує відповідність функціонування об’єкта управління 

прийнятим управлінським рішенням та направлений на успішне досягнення встановлених 

цілей (с.4). 

15 Усач Б. Ф. Аудит і судово-бухгалтерська 

експертиза / Усач Б. Ф., Дячишин Я. В., 

Шмикова Л. М. ;  під заг. ред. Усача. – Л. : 

Каменяр, 1998.–132с.  

 Контроль – це повторне повернення до раніше розглянутого питання, його перевірка 

означає перевірку виконання тих або інших господарських рішень з метою встановлення 

їх законності та економічної доцільності (с.5). 
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Додаток Б 

Складові облікової політики, які регулюють організацію обліку запасів 

Організація обліку запасів у місцях зберігання 

та використання 

Організація бухгалтерського (фінансового, податкового, 

управлінського, статистичного) обліку запасів  

Складова облікової 

політики 
Короткий зміст 

Складова 

облікової 

політики 
Короткий зміст 

Визначення переліку 

посад, які передбачають 

укладання угод про 

матеріальну 

відповідальність 

Відповідно до вимог чинного законодавства і з 

урахуванням потреб підприємства 

Визначення 

суб’єкта обліку і 

особи, 

відповідальної за 

складання звітності 

Суб’єктами обліку запасів можуть бути: 

1. Бухгалтерського–бухгалтер (бухгалтерська служба на чолі з 

головним бухгалтером); спеціаліст–суб’єкт господарської 

діяльності-фізична особа; централізована бухгалтерія або 

аудиторська фірма; власник (керівник) підприємства (за винятком 

підприємств, звітність яких повинна оприлюднюватися). 

2. Управлінського – представник адміністрації підприємства, 

суб’єкт бухгалтерського обліку  

Порядок 

документообороту 

Включає:   – перелік первинних документів; 

 перелік посад фахівців, що здійснюють складання та перевірку первинних документів; 

 строк складання, перевірки та подання документів до бухгалтерії; 

 порядок і строки внесення первинних документів до реєстрів обліку тощо 

Організація, методика 

проведення інвентаризації 

запасів 

Передбачає встановлення термінів проведення 

ініціативної інвентаризації; переліку посад 

фахівців, що формують склад інвентаризаційної 

комісії тощо 

Робочий план 

рахунків 

Згідно чинного законодавства України, підприємства мають право, 

залежно від умов діяльності, розробляти, на підставі єдиного плану 

рахунків, робочі плани рахунків  

Визначення форми 

складського обліку запасів 

з відповідним 

документальним 

оформленням 

Облік запасів на місцях їх зберігання може 

вестися у кількісному, кількісно-сумарному 

розрізі. Облік запасів на складі може 

здійснюватися партіонним, сортовим або 

оперативно-бухгалтерським способом, вибір 

якого також здійснюється підприємством 

самостійно 

Вибір форми обліку Згідно чинного законодавства України, підприємства можуть 

самостійно обирати форму та, відповідно, реєстри бухгалтерського, 

управлінського (обов’язково) та податкового обліку, які повинні 

забезпечувати достовірну інформацію для складання фінансової, 

податкової звітності і управлінських потреб  

Встановлення порядку 

обліку запасів на місцях 

зберігання та 

використання 

Підприємство торгівлі повинно визначити 

облікову вартість запасів протягом звітного 

періоду: собівартість, вартість придбання 

Розробка ана-

літичного обліку 

запасів та 

розрахунків із 

контрагентами 

Інформація щодо наявності та руху запасів у аналітичному обліку 

може формуватися за структурними підрозділами, матеріально-

відповідальними особами, за датами надходження тощо 

Обрання методу списання 

запасів та періодичність 

обліку їх вибуття 

Для кожного виду запасів обирається один із дозволених методів списання: ЛІФО, ФІФО, середньозваженої собівартості, ідентифікованої 

вартості кожної одиниці, ціни продажу. Періодичність обліку списання запасів може бути постійною або періодичною 
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Додаток В 

Перелік осіб, відповідальних за підпис документів 

№ 

п/п 

Види документів Посадові особи, що мають право на 

підпис 

1. Фінансові звіти 
Керівник підприємства, фінансовий 

директор, головний бухгалтер 

2. Реєстри бухгалтерського обліку 

Бухгалтер-виконавець, головний 

бухгалтер, заступник головного 

бухгалтера 

3. 
Розрахунково-платіжні 

документи 

Керівник підприємства, фінансовий 

директор 

4. Касові документи 
Керівник підприємства, фінансовий 

директор 

5. Господарські договори 

Керівник підприємства, комерційний 

директор. Візують документ: юрист, 

головний бухгалтер 

6. Виробничі і матеріальні звіти 

Матеріально-відповідальні особи, які 

заключили договір про повну 

матеріальну відповідальність 

7. 
Документи на прийом і відпуск 

товарно-матеріальних цінностей 

Спеціалісти з постачання і збуту, 

матеріально-відповідальні особи 

8. 

Документи на прийом основних 

засобів та інших необоротних 

активів 

Керівник підприємства, головний 

інженер, (головний механік) 

9. Матеріали інвентаризації 

Голова і члени інвентаризаційної 

комісії, матеріально-відповідальні 

особи. Затверджує матеріали керівник 

підприємства 

10. 

Акти на списання та звіти про 

використання бланків суворої 

звітності 

Підготовляють документи 

відповідальні особи за їх облік та 

використання. Затверджує керівник 

підприємства. 

11. Зберігання документів (архів) 

Зберігання первинних документів і 

облікових регістрів забезпечується у 

відповідності до наказу ГАУ при 

Кабінеті Міністрів України від 

31.03.97р. №11-а спеціально виділеною 

особою. Положення про архів 

підприємства. 
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Додаток Г 

Документування операцій з руху запасів 
№ 

п/п 

Форма 

документу 
Назва документу Призначення документу 

1 2 3 4 

1 М-1 Журнал обліку вантажів, що надійшли Застосовується для реєстрації транспортних документів, пов'язаних з отриманням вантажів  

2 М-2а Акт списання бланків довіреностей Призначений для списання використаних бланків довіреностей 

3 М-3 Журнал реєстрації довіреностей Призначений для реєстрації виданих довіреностей та розписки в їх отриманні 

4 М-4 Прибутковий ордер Використовується на складі, заповнюється в день надходження запасів  

5 М-7 Акт про приймання матеріалів 
Складається при прийнятті запасів, якщо є розбіжності з документами постачальника, або коли 

виробничі запаси надійшли без документів.  

6 

 

М-8, 9, 28, 

28а 

Лімітно-забірна картка 
Використовується для систематичного відпуску у виробництво лімітованих матеріалів, а також для 

поточного контролю за дотриманням встановлених лімітів їх відпуску.  

7 М-10 
Акт-вимога на заміну (додатковий 

відпуск) матеріалів 
Заповнюється при разовому відпуску запасів для виробничих та господарських потреб 

8 
 

М-11 

Накладна-вимога на відпуск (внутрішнє 

переміщення) матеріалів 
Використовується для разового відпуску запасів всередині підприємства 

9 М-12 Картка складського обліку матеріалів Використовується для обліку виробничих запасів на складі 

10 
М-13 

Реєстр приймання-здачі документів 
Оформляється приймання-передача первинних документів. Складається в одному примірнику 

матеріально відповідальною особою і передається до бухгалтерії підприємства. 

11 М-14 Відомість обліку залишків матер. на складі Використовується   для взаємозв'язку складського та бухгалтерського обліку 

12 М-15 Акт про приймання устаткування  
13 М-15а Акт приймання передачі устат. до монтажу  
14 М-16 Матеріальний ярлик Використовується для позначення одиниць запасів 

15 М-17 Акт  про виявлені дефекти устаткування  

16 

 

 

М-18 

Сигнальна довідка про відхилення 

фактичного залишку матеріалів від 

встановлених норм запасу 

Складається завскладом (комірником) у разі виявлення відхилень фактичного залишку виробничих 

запасів від встановлених норм 

17 М-19 Матеріальний звіт  

18 М-21 Інвентаризаційний опис  

19 М-23 Акт про витрату давальницьких матеріалів  

20 
М-26 Картка обліку устаткування для 

установлення 
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Додаток Д 

Підприємство Рік Місяць Нагромаджувальна  

лімітно-забірна картка №___ 

 на одержання матеріальних 

цінностей 

Склад 

     

Матеріально-відповідальна особа __________________________________________________________________________ 
            Прізвище, ім’я, по-батькові 

№
 л

ім
іт

н
о

-

за
б

ір
н

о
ї 

к
ар

тк
и

 

Найменування 

матеріальних 

цінностей 

Одиниця 

виміру 

Ліміт 

відпуску 

Шифр 

синтетичного та 

аналітичного 

обліку 
Повернено 

Всього 

видано з 

урахуванням 

повернення 

Залишок 

ліміту 
Ціна Сума 

Кредит 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

Зав. складом ____________________       Бухгалтер __________________________
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